PelweHne 3apay - KUHEeMaTHKaA

1. KuHemaTuka

1. Karep, ABurasich ¢ IOCTOAHHOH IO MOJAYJIO CKOPOCThIO,
mpomies IO 03epy B HampaBJIEeHHM Ha CeBepo-BOCTOK 3 KM, a
saTem emle 4 kM Ha cesep. Onpesenure MOAYJbL M Hanpasie-
HHMe BeKTopa mepeMenieHUs. BrIYHCIHTE OTHOINEHHUE CPe/Hei
IyTeBOH CKOPOCTH M MOAYJISA CKOPOCTH NepeMelleHus KaTepa.

Hano: |S| = 8 km, ¢ = 45°, |§| =4 kM, @2 = 0°.

Vs

Vol

HaijiTu: |§,,| » Do,

Pemenne.
Ilo onpeneneHHIo cpelHAsT TNyTeBasg CKOPOCTh paBHa!

_So _5+S, rne §. m §, — ANMABI NyTH HA IEPBOM M
V, = B g

t
o 0
BTOPOM ydYacTKaxX ABM)KeHUA kKarepa (puc. 1). Moayab BeKTO-

pa nepememesus S, u3 Touxu O B Touky B paBen:
IS.O':‘\/Sz“x +Szoy 5 (1)

rae S, H S oy - MPOEKIIUHM BeKTOpa nmepememenus Ha ocu OX
1 OY coorBercTBeHEHO. IIOCKOJNBKY

S,=8,+S,, =9,sing, +5,sing,
S, =8,+8,, =8 cosp, +8§,cos¢,

cJeoBaTeJIbHO,
|§o| = J(S,sing, +S,sin@,)* +(S, cos @, + S, cos @, )’ (2)

IloacraBuB 3HA4YeHHUS BeJUYUH, MNOJIYIUM: |§o| = 6,5 KM.

Yro6Bl onpejeNuTs HampaBlieHMe BEKTOpA IepeMemeHHs Ka-
Tepa, HeOOXOAMMO HAWUTH Yros @p. I[JIg 3TOro BREIYMCIMM Ka-
Kyl0-HUOYAL TPHUrOHOMETPHYECKYIO (YHKIMIO IJTOrO YrJja,

Sax . Sy8in

d Bl £ =0,3264. 3mauur, @y = 19°
[Sof  [So]
Omnpeznenum orHomenwe cpexmeit CKOPOCTH M CKOpOCTH Iiepe-
MeIl[eHus KaTepa:

HanpuMmep: sing, =

- § VC'
,Vol=l;f-l, Torza Iﬁ;’l =11.

OTser: |§o| = 6,5 KM, @ = 19°, |V:’| =1L1.

Vo



| B |
2. IBu>KeHWe JBYX BeJIOCUIIEJUCTOB 3aflaHbl ypaBHEHMS-

mu: X, = —100 + 5¢, X, =150 — 7,5t. OnpexnenuTte BpeMsa U
MEeCTO BCTpedYH BeJocumenuctoB. Kakxoe paccrosEue Oyzaer
MeXAy HUMHU Yepes Atl = 30 ¢c? Yepes kKakoe BpeMs pac-

CcTOsIHHE MeXny BeJIOCUIIeAUCTAaMHU cTaHeT PaBHBIM
AX, = 300 m?

Hanmo: X; =-—100 + 5¢, X, =150—-17,5, At; =30¢c, A

Xo = 300 m.

HaitTu: Xo, to, AXI, Ats.

Pemenwue.

N3 ypaBHeHUIT JABU- T SR B
JKeHHUs BHAHO, 4YTO Iep-
BRI BeJIOCHMIEAHCT HaXo- a
AUTCA cJieBa Ha paccros- Soy S e
auu X, = 100 M or Ha- S,
yajla KOOPAWHAT U [ABU- BT i
sKerca Bmoar ocu OX co
CKOPOCTEIO 0/
V, = 5 m/c. Bropoii Haxo- 1
AATCS cIpaBa OT Havasa
KOOpDAMHAT HA PaCCTOSHUM O S X
X, =150 M u paBMIKeTCHA

TR

Puc. 1
nporus ocu OX co CKOpO-
ereio Vs = 7,5 M/c (puc. 2).
-100 0 150
| | | -
v, =5 v, =-7,5
Puc. 2
K2
0
!-100 | 1!50 .
Puc. 3 -

B MOMeHT BCTpeYd BeJIOCHIEeAHCTHI OYAYT MMeTh OJHY M Ty
Ke KOOpJAUHATY, T.e. X: = X'2 = X, (puc.3). CnenoBaTensno,
OJHOBPEeMEHHO OYAyT BHIODONMHSATHCA CHeAYIOINHe PaBeHCTBA:

X =X, =Xo (1)
X, =—100 + 5t, (2)
X', =150 — 7.5t,.  (3)
Pemias 2Ty cHUcTeMy ypaBHEHHM, HaAXOAWM BpeMs M MECTO

BcTpeuu BesocunenucToB: tg = 20 ¢, Xy = 0 M.
Yro6p1 HaTH paccToSHHE MeXAy BeJIoOCHIeAMCTaMH uepe3

Bpemsi Atf, = 30 c, HalileM HX KOODAMHATEI B 3TOT MOMEHT
BpeMeHH:
X, =X 0+ V,At;, =—-100 + 5At;, = —100 + 5-30 = 50(m),

X, =X+V, At, =150 — 7,56 At, =150 — 7,5-30 = —75(m).
Torza paccTosgsHHE MEXZAYy  BeJocHOeAHCTaMM  4Yepes
At, = 30 c or Havaja ABHJKEHUS DaBHO DAa3HOCTH HX KOOp-

AUHAT B 3TOT MOMEHT BpeMeHH, T.e.
AX, =X, — X, =125 m.
3Hasg paccTosgHUe MeXAy Bejocuneaucramu AX, = 300 m,
HaizeMm Bpems At , :
AX =X,, —X,, =300 M, 3gayur,
—100 + 5At, — 150 + 7,5At, = 300,
OTKyZa ciexnyer, 9uTo At, = 44 c.
OrBer: X; =0 M, 25 =20 ¢, AX, = 125 ™M, At, = 44 c.



3. OckajaTop MeTpO IOJHHUMAET HEeNOABMYKHO CTOSIero Ha
HeMm maccaykupa 3a 1,5 mma. Ilo HemogBHMIKHOMY 3CKalaTopy
macca)kup nojMMaercsa 3a 3 MuH. CKOJIBKO BpeMeHH OyfierT
DOAHUMATHCH MACCAXKHUP IO ABMIKYIEMYCS aCKanaTopy?

Hawno: ¢, = 1,5 mun., t, = 3 mus., L = const,
Va=V,+V,.

Hajtru: ¢ 5.

Pemenne.

Ilpn ofHOBpeMEHHOM ABHIKEHMM NACCa’kUpa M 9CKAIaTopa
BpeMsa noAkeMa Oy/leT onpesensiTeCs YpaBHEHUEM:

t3 =£,

V3
rae L — paccrosuue MeXXAY HMJKHEH M BepXHel TOYKaMu
OOABEMA WO JHMHUM IepeMeNnieHusd, V3 — pesyiasTupyiomas
CKOPOCTB Iacca)kupa B CHCTEMe OTCYeTa, CBA3aHHON ¢ SemMureit:

V3=Vl +‘7,

rae VI — CKOPOCTh IIacca)XMpa OTHOCUTEJILHO aCKaJiaTopa,

V, —ckopocTs aBMKEeHMS aCKaJaTopa OTHOCHUTEJILHO 3eMJIH.
Hanpasum ock OX mo nuEMM ABMIKEHHS acKajiaTopa, Toraa

V3i=V,+V,. 3uauur,
L

ty = —— (1)
V, +V,

SHas BpeMsA MOABeMa IIacCa’kupa II0 HEeMOABHIKHOMY 2CKa-

JIaTOPY M BpeMs HoJbeMa HemOABHXKHOTO Nacca’kupa dcKalia-

TOPOM, M3 YPaBHEHUHA ABMIKEHHSA BBIPA3UM MOJAYJIH CKOpOCTeil
Vl U V2 :

il

v, == (2)
tl
L

Vz e (3)
t2

ITopcraBuB BrlpaxxkeHusa (2) u (3) B ypasaernue (1), moxyyum:
.ok
t_‘ — L b S L 1 mus.
Lity¥+ Lt - ittt

Orser: t; = 1 MuH.




4. KonosHy 6erymuix ¢ OXHHAKOBOM CKOPOCTBIO CIOPTCME-
HOB BCTpeYaeT TPeHep, KOTOPBIH 0erKUT HaBCTPeYy CO CKOpPO-
crhio BABoe MeHbIel. lnmHa konomHB! I = 90 M. Kammsri
CHOPTCMeH, NOPaBHABIIMCH C TPeHepOM, pa3BOpayHBaeTCsa M
fexxuT 0oOpaTHO C Npe’KHei 0 MOAYII0 cKopocThio. Ompene-
JNTe ANMHY pasBepHYBIIeHcA KOJNOHHBI L B TOT MOMEHT, KO-

rja mocJefHMI CIIOPTCMEH IOPaBHSAJCHA C TPEHEepoM.
Hauru: L.

Pemenmne.
BriGepeM NOABMIKHYIO CHCTEMY OTCUETa, CBA3AHHYIO C

TpeHepOM. 3a IOJIOKHUTEeJbHOEe BHamnpaBJieHHe OCH OX mpumem
HanpaBJieBEMe ABUKeHEus TpeHepa. OUeBUAHO, ITO AJIMHA pas-
BepHYBIIeiiCH KOJIOHHBI OyJeT paBHA PACCTOAHMIO MeEXAY
HepBBIM M TOCJELHMM CIHOPTCMEHOM B MOMEHT PasBopoTa IO-
cleHero, T.e. PaBHA NYTH, KOTOPBIM IPOOEKMT IIEePBIK
CHOPTCMEH ¢ MOMEHTa CBOEro pa3BopoTa 3a BpeMsd, 3a KOTO-
poe MOCHEAHNMA COOPTCMEeH NO0eXHT A0 TpeHepa:

L=V, A4t

rpe V,_;p — CKOPOCTH HEPBOTO CIOPTCMEHA B IOABHXXHOMU

cucreMe orcdera, At — BpeMs, IpolleAliee ¢ MOMEHTAa Pa3Bo-

poTa mepBOro CIOPTCMEHa 0 MOMEHTa pa3BopoTa nocyiegHero.
l

OueBuaHO, 9TO At = , Tae | —mepBoHAavYaJibHAs HAJIMHA

VZ—TP
KOJIOHHBEI, V2—TP — CKOpPOCTH IocJieJHEero cuoprcMesHa B IOA-
BMIKHOM cucTeMe oTcyeTra /10 pa3BopoTa.

VuuTreiBag HaOpaBJIeEWA BEeKTOPOB CKOPOCTEH OTHOCH-
renbHO ocu OX, moay4dumMm:
Viee =Ven — Ve, Voae =Ven + Vip.
CnepmoBaTeNbHO, AJMHA Pa3BepHYBIIEHCA KOJOHHEI
_ ! o
L—(Vcn —VTP) — —‘3' =30 m.
Ven + Ve

Oreer: L = 30 M.



5. AsToM0oOMJIB NpOEXaJs NOJIOBHHY NYTH CO CKOPOCTHIO
V, = 60 xm/q, 3aTeM NONOBMHY OCTABIIErocs NYyTH — CO

ckopocrsio V, = 70 km/u. Haiijure cKopocTh ABHIKEHUS aB-
ToMoOGMNs HA TpeTheM ydacTKe Vi, eCclIHM M3BeCTHO, HTO
CPeiRAs CKOPOCTh JBMIKEHHS aBTOMOOMJIA HA BCeM NYTH OKa-
aanace pasHO# Vp = 66,5 xm/u.
Mamo: V; = 60 xm/q, V, = 70 km/q, Vp = 66,5 xm/q,
'S, =8/2,S, =8/4, S, = S/4.
Hajira: V4.

Pemenune.
ITo onpenenennio,

Vep = i
{

rae S — JAJMHA BCero myTH, ¢ — obIee BpeMs ABUKeHUS.
Taxk kak t =t ,+t,+ t,, N0 t,, t,, t; — BpeMsa ABWIKe-
HUSA aBTOMOOHJIA Ha NEePBOM, BTOPOM U TPeThEM ydacTKax Iy-
TH COOTBETCTBEHHO, TO
S

N - I
Oty (1)

OueBHAHO, YTO BpeMs [ABMIKEHHS HA KaXXJOM ydacTKe
paBHO:

A
t =SI/VI ='27| (2)
S
t, =S-_,/V2 = v (3)
S
t3=Sa/V3=47 (4)

IlopcraBus ypaBEenus (2) — (4) B ypasEenue (1), momyumum
4v\V,V,
Ver = (%)
2V,V, +V\V, +V\V,
ITpeobpasoBaB paBeHCTBO (5), HaiileM CKOPOCTH ABMMKeHUSA

aBTOMOOMISA Ha TPETheM yYacTKe:

Vs = i s = 79,8 xm/u.

4V, —Vp(2V, +V))
Orger: V; = 79,8 xm/u.




6. Camoner, nereBmIMI NPAMONMHENHHO O CKOPOCTBLIO
V, =720 KM/4, HaUMHAET ABMrATHCH PaBHOYCKOPEHHO M 3a

OATyIo cekysAay mposeraer ASs = 380 m. Ompegenure yeko-
PeHHe camoJeTa a, ero CKopocTh B KOHIE TATON CeKyHAbI V

U nepememniesue S 3a BpeMs YCKOPEHHUA,
Hamo: V| = 200 m/c, ASs = 380'M, ¢t =5c¢, a = const.
Haiirn: a, Vs, Ss.

Pemenue.
PaccTosHMe, KOTOpOe CaMoJIeT IPOJIeTAeT 32 NATYIO CeKyH-
Ay, PaBHO Da3HOCTH myTeil camojiera 3a 51 4 ¢ cooTBercr-

BenHO: ASs = S5— S . IIoCKONBKY
Ss =V,t+at2/2;

S, =V, (t—-1)+a(t—1)2/2,
ASs =V, +at —a/2

CrnenoBaTeNbHO
a=2(ASs —V,)/(2t — 1) =40 m/c?.
3Hadg YCKOpeHHe, OmpefleIMM CKOpPOCTh caMojieTa B KOHIIE

IATON CEeKYHABI:
Vs = Vi+at =400 m/c = 1440 kn/u.

Haiinem nmepeMenienue camoJjiera 3a 5 ¢: T.K.
2 2
2aS5 - V5 i Vl ’

V:-V?

3HAYHUT, S = = 1500 m = 1,5 xM.

a
Orset: a = 40 m/c2, Vs = 1440 xm/q, S5 = 1,5 kM.



7. 3a nucoit, Gerymeil NpAMONMHEHHO ¥ PABHOMEPHO CO
ckopocrsio V, = 10 M/c, aBukercs cobaka ¢ MOCTOSAHHON IO

MOAYJIIO CKOPOCThIO, paBHOM V, = 15 M/c. Bextop ckopocTH

cobaky Bce BpeMs HampaBJieH Ha JUCY. B HeKOTOpPBIii MOMEHT
BpeMeHM HaupaBjieHHe BeKTOpa CKOPOCTH Co0aKu Iepresju-
KyJISIpHO HANpaBJEHUIO BEKTOpPa CKOPOCTH JIMChI, a PaccTos-
HHe MeXJy HUMH B 3TOT MOMeHT paBHO [l = 50 M. Onpegenure
YVCKOpeHHe co0aKH d,, B 9TOT MOMEHT BPEeMEeHH.

HRamo: V, =10 m/c, V, = 15 m/c, V},1V,,, I = 50 m.

Haiimu: a,, .

Pemenue.

Tax Kakx BeKTOp CKOpocTH cobaku Bce BpeMsA HanpasJieH
Ha JIACY, a BeJIMYMHA CKOPOCTH OCTAeTCH IIOCTOAHHOM, 3HAa-

YUT, cobaxa OeXHUT IO KPUBONMEENHOM TPaeKTOpHMU C IleH-
TPOCTPEMHUTENbHBIM YCKOPEHUEM

V.2
a, = —=
R

(1)

rge R — pajuyc KPHBM3HBI TDAGKTOPHU COGAKM B MOMEHT
ppeMeHH 1, V, — Monyns ckopoct: cobaku.

IIycTe B MOMEHT BpeMeHM t Jjuca Ha- z
xoauaack B Touke A, a cobaka — B TOY-

keB 1 B 23ro Bpema VLV, 'l_{f_>
1
1
1
1
1
|
]
!
I
I

—0 nuca NEepeMecTHTCS M3 TOYKH A By
Tou4Ky A, .

OueBnaBO, 4r0 AA, =AS, =V At.
Cobaxa 3a 9TO BpeMs NOBEPHETCH Ha YIoJI 5]
a = @A, TAe () — YrJjoBas CKOpPOCTh CO- 2
faku B MOMeHT BpemeHM t. Tax xax
At—0, To AS | =al = lwAt, nou V| At =
= lwAt. 3magur, V| = lo. C ygerom Toro,
gro V, = aR, nonyaum, uro

AB = 1= 50 M (puc. 4). Yepea Bpema At
$

& Puc. 4

V, = R’ OTKYyJa cleayer:

4%

R=—%/(2

7 (2)

C yuerom paBeHcTB (1) u (2), monyuyuM ycKoperue
V.V
a, =-—-* =3 mfc?.

[
Oreer: a,, = 3 m/c2.



8. I'py3, npuBs3aHBEIA K BepeBKe ANMHOMN 5_(1) CcM, Bpamia-
I0T B BePTUKaJbHOM IJIOCKOCTM ¢ 4YacToToM 5 ¢ . Ha kakymo
BEICOTY moxmsycs 6bl rpys, ecau Obl BepeBKa ofopBajiach B
TOT MOMEHT, KOrjia JMWHeHHas CKOPOCTH rpy3a HanpaBieHa
BEPTHKANBHO BBEpX?

Aamo: R =0,5m, V =5¢-!, g=10m/c2, V, T75.

Hajira: H,,,, .

Pemenne.

MakcumanbpHass BBICOTAa HoabeMa rpysa H,,, CBfzaHa C
ero HavyaJbHONM CKOpocThIO V) , HaNpaBJeHHON BePTHKAIBLHO

BBepx (puc. 5), cnenyromei GopMyIIoi:

2¢H,,x =V,

gTaK Kak Vi =0. Mopaysis JUHEHHON CKo-
pocTH rpy3a 3aBUCUT OT pajuyca M dacro-
THI BpamieHusdA, T.e. ONPe/leJIeTCA COOTHO-
meguem: Vy = 2nvR, TAe V — dacTora
spamenus, R — pajnyc BpalleHud rpysa.
Prc. 5 CnenoBaTeJbHO,

o =V =R _1295x
MAX o 22

Vy

Orser: H,,, = 12,25 m.



9. Hebosnpmoe MacCHMBHOE TeJo, OpoleHHOoe o yIJIoM 30°
K TOPH30HTY, Ha BbicoTe H ObUIO ABAXKABI: Uepe3d 1 u 3 ¢ no-
ciie 6pocka. Ilpenebperas conmpoTHBJIeHMeM BO3AyXa, OoUpe/e-
JUTe 3HAYEeHMEe I9TOM BHICOTHI, HAYaJbHYIO0 CKOPOCTH M MaKCH-
MaJbHYIO BRICOTY MOABEMA TeJa.

Jamo: H, =H, =H, t,=1¢, t, =3¢, &= 10 m/c2,

a = 30°.

Haiitu: H, H,,,, Vu

Pemenue.
Y A

Vlr/'\' """

“y

0

vl x

Prc. 6

Teno, GpomeHHoe MO YIJOM K IOPH30HTY, OJHOBPEMEHHO
ygacTByeT B ABYX JABMIKEHHAX: IO WHEPIHH C MIOCTOSTHHOM CKO-
pocteio Vi ABHIKETCA BAOJNb OCH OX, HanpaBJeHHOH ropH-
3OHTAJIBHO, ¥ ¢ ycKopeHueM g = 10 mM/c2 — Bpons ocu OY, Ha-

npaBJIeHHO BepTHKAaJIbLHO BBEPX (pHc. 6). CoorBeTcTBEHHO, CO-
CTABJSIONME HAYaJbHOM CKOPOCTH Tesa OyAyT paBHBI:

Via.y = Vusin30¢, Vy.x = Vi c0os30°5,
rae Vy — MoayJib HAYAJIBHONM CKOPOCTH Teja.

3anumeM ypanuenus JBMIKeHHUs Tesla BAONL ocu OY:
H, = Vuyt, — gt} /2 (1),

H, = Viyt, —gts /2 (2),

H, =H, = H (3).

Perienne 2T0M CHUCTEMBI ypas
HeHMI JlaeT cie .
ayJLTAT: A AYIOmMU pe

III -Hz = =15 M, Vay = 20 M/c.
Mcmonnayst  coornomenue 2gH,, . = Viay (1.x.

Viy =0), monyumm: H,, =20m. Tlockoabky

Vi.y = Vi.y 8in30°, snaunt, Vg = Vi.v/sin30° = 40 m/
’ - = c.
Orper: H=15m™, H,, =20 M, V, = 40 m/c.



10. M3 aBycTOpoHHero GajiMcTHYeCKOro mucTojeTra, ycra-
HOBJIeHHOTO Ha BhicoTe H = 20 M Haj moBepXHOCTHIO Semuwu,
nNpou3Besii BBICTPEJ) B TOPM3OHTAJILHOM HampaBJieHMH. Ha-
yaJabHble CKOPOCTH  CHAPANOB COOTBETCTBEHHO pABHEI
V,=5m/c u V, =20 m/c. Yepes xakoe BpeMs BeKTODHI
cxopoc'reﬁ cnapanon OyAyT HmepHeBAUKYJISAPHEI APYr Apyry?
OnpefiennuTe yroj MeXAY BEKTOPAMH CKOpOCTeil CHApS/0OB B
MOMEHT MX mnafeHus Ha 3emiuio. ConmpoTuBIeHHMEM BO3AyXa

eaebpeys.

Namo: H =20 M, g = 10 M/c2, V|, = 5 m/c, V, = 20 M/c,

@, = 90°.

Hairu: t,, O .

Pemenmne.

Iloce BELIETa M3 cTBoJIa 006a CHapsAja IOJ AeHCTBHEM CH-
IS TAOKECTH CTAHYT NAZATH BEPTAKANLEO BHMI C YCKODeHUEM
g =10 m/c?, mpomomxas 1o WHEPIMN JBUIATECA B TOPH3OE-
TAJNBHOM HAOpPABJIEHMM. B KaKO#-TO MOMEHT BPeMEHM BEKTO-
D HX pe3yJNbTMPYIOIIMX CKOPOCTe# 00pasyioT mpAMOif yrox
(puc. 7), r.e. V,, L V,,. Mogyau aTux ckopocreii cooTBeTcr-

BeHHO OYAyT PaBHBI:
¥y = V)?l + (g1, )29 Vo™ \/V)?z + (g1, )2.

VxZ

>

VZl

Puc. 7

T.K. Vyp = Vy, = &l aV =V, +V,.
ITo ycmoBuio, 17 L 1,, , 3HAYHUT,
Q=0+ a; (1)
g 0
; Vi s Vyi
sina; =

Vi \[V;, +(gt|)2



sincat, = sin (90 — a, ) = cosa, , TO ¢ y4eToM ypasHerus (1),

OOJIYyIHM:

cosa &h
2 - 2
‘\/V; , +(gt))
CnepoBaTenbHO,
| -

(2)
JVi +<gr> 7 +( r)2
W3 ypasHeHUa (2) ciueayer, 4TO g t, = 10000, 3mauwur,

t; = lec.
3Has IIepBOHAYANBHYIO BBICOTY, HaMAeM BepTHKaJIbHYIO
COCTABJAOIIYI0O KOHEYHOM CKOpPOCTH O00OMX CHapA/oE:

2
2¢H=V/ ,,=>V, , = 2gH (BepTuranbHas COCTaBJIAIL-
masd Ha4yaJbHOM CKOPOCTH CHApPAAOB paBHA HyJI0). Tak Kak
NPOeKIMsA CKOPOCTH KaXXJAoro cHapsaza Ha ock OX ocraercsd

mocrosiHo#, a V =V, +V,, crenosaremsHo,
— 2 2
Via ‘\/Vm +Vyx s Via = ‘/V;z +Vr2-x .

Tak xak
SinQy_, = Vxn/VK-l =\/-L
V)?l +2gH '
sinC,_, = V“ Vx2
Vi 2
K-2 sz + 2gH
TO
Oy_, =arcsin Vi Vi

» Xy _, =arcsin !
VWi +2gH Vi, +2¢gH

CnenoBarennHO, Oy = Oy + Oy, = 59°,
Orset: 1, = 1lc, O, = 59°,



